

三亚一海滩自发形成裸泳浴场

多时有四五百人,内地男游客国外女游客居多,引来不少猎奇者和争论声
网上的调查显示,近七成网友表示不干涉或支持

“超级插班生”

不识字不会算数
经常吃亏
39岁百万富婆
重返小学



不识字、不懂一般的数学运算……铜梁身价百万的39岁富婆唐新才(图左)在生活中碰到了不少的难题,认不了几个字是她最大的烦恼。上月刚通过了小学毕业考试的唐新才表示,等拿到小学毕业证书后就升入当地初中继续学习。

每天和儿子一块上学

去年9月,铜梁土桥镇小学六年级(1班)多了一名“大学生”,她叫唐新才,今年39岁。

和其他小学生一样,她每天按时上学、学习。她说,自己的大儿子上初中,小儿子是自己的“师弟”。每天早上,她都早早地起床,等儿子们一起用完早餐,再一起赶往学校。由于六年级有很长一段时间的总复习,她会一至六年级课程重新复习,在最短的时间掌握小学6年的知识。

资产百万常感自卑

唐新才原是土桥镇农民,30多年前,由于家中贫苦,读到小学二年级的她便被迫辍学了。据了解,唐和丈夫在云南经营房地产10余年,家中资产已达到百万以上。因知识水平太低,她在生意上吃亏不少,和有文化的朋友在一起,经常感到自卑,更令她感触颇深的是,自己连字母都不识,电脑也用不来。最近,她回铜梁督促儿子学习,可令其尴尬的是,自己连小儿子最基本的功课都不会辅导,加上自己在生意中吃了不少苦头,于是便到小学补课,与儿子一同学习。

读完小学继续读中学

据该班班主任梁敏介绍,除了让成绩好的同学为其补课外,唐新才下课后都在拼命地补习以前的课程,班级学风在她的带动下还明显好转。虽然成绩不算拔尖,但小学的字基本都认识了,也学会了基本的运算。梁敏说,刚开始时,学生们还对其以阿姨相称,到后来,同学们都直呼其名,她感觉很高兴。

“当初来恳求我,说要读小学,我还以为是在开玩笑。”土桥小学校长张彬称,唐在多次找到自己“求情”后,被学校破格录取,并按普通小学生学费标准收取了15元的书本费。张彬还介绍,现在,她自强不息的精神已经成为全校学生的榜样,无论是人格还是其他方面,同学们都表示要向她学习。

唐新才2日表示,通过学习,她再也不受不认识字母之苦,可以去报考驾照,拿驾照了,再不用担心到什么地方都认不得路标,等拿到小学毕业证后,她还要继续读初中、学电脑。

据《重庆商报》

“三亚大东海景区自发形成裸泳浴场,裸泳人数最多时达四五百人。”近日,一名三亚网民发帖称,连日来他发现很多国内外游客公然在三亚著名景区——大东海裸体游泳。看到沙滩上横七竖八躺着五六十个全身裸体的男人,同行的女性朋友掩面离开。同时,还有很多三亚市民以及游客出于好奇心理,到大东海猎奇。该帖发出后立刻引起广泛关注,裸体浴场到底是该禁还是该倡一时间众说纷纭。

五六十人沙滩裸晒

一名网友在网上发帖称,不久前,他跟几个朋友到大东海景区旅游时发现在南中国大酒店侧面的沙滩上横七竖八躺着五六十个全身裸体的男人。该网友的3名女性朋友见此情景,立刻掩面转身往回走。“这些裸晒者年龄在50~60岁,个个浑身黝黑,面对别人投来的目光,竟然泰然自若,毫无羞色。”

这名网友认为,裸泳有损三亚形象,希望政府相关部门认真管管此事。该帖发出后立刻引起广泛关注,裸泳到底是该禁还是该提倡一时间众说纷纭。多数网友认为,国外的裸泳是怎样他们并不清楚,但是三亚毕竟是在中国境内,由于裸泳与中国人的传统道德观念相悖,在公共场合裸泳有损市容。

毫不避讳来往行人

经过几天观察,记者发现大东海景区沙滩,的确有不少裸泳、裸晒游客。在大东海景区东、西两侧均有裸泳、裸晒者,西侧宝宏酒店沙滩上主要以外国客人为主,东侧南中国酒店沙滩主要以内地客人为主,他们大部分都是中年男人,一来到海边就先在海里游泳,然后摆出一副旁若无人的样子赤裸着躺在沙滩上晒太阳。

在宝宏酒店沙滩,一名外国女性客人在沙滩椅上裸露着上半身悠闲看书,隔之不远处有一名外国男客人一会儿下海,一会儿上岸裸晒,全然不顾身旁在沙滩上玩耍的国内游客。

在南中国酒店西侧海滩,10多名男子赤裸裸地晒太阳,裸晒者均为男性,他们全身赤裸,皮肤晒得很黑。据裸晒者自己解释,他们裸晒是为了治疗皮肤病。记者问他们为什么不选择隐蔽的地方裸晒,他们并没有回答。

据了解,大部分裸泳者操内地口音,南中国酒店保安部的钟先生说,前几年来的还只是三五个人,近两年“三亚大东海可以裸泳”的名声传出去了,来三亚旅游的很多游客就“慕名”而来,并形成了一定的规模,最多的时候达到了四五百人,他们大部分是内地来的,很多都是皮肤病患者。

近几年自发形成规模

南中国酒店一名管理人员说,自2002年以来,他们酒店沙滩上就出现了裸泳者,但是尚不成规模,近几年来才自发形成较大规模,尤其是每年的冬天人特别多,裸泳者大部分是皮肤病患者,他们只要一入海,客人就不敢下海游泳,纷纷前来投诉,酒店保安出面但是又不能采取强制措施,只能劝导或者建议其穿上衣服。曾经还因为引发争执报过几次警,但是警察来了也只能出面调解或者劝其穿衣服而已,因为没有相关法律法规禁止这种行为。他们曾经向有关政府部门反映,但都没有下文。

南中国酒店保安部的钟经理称,游客刚开始在某部队度假村前的沙滩裸晒,被制止后,他们都挤到南中国酒店沙滩,一般内地人居多,国外游客相对较少。裸晒者大部分是皮肤病患者,有传染性。酒店保安出面干涉,裸晒者还振振有辞:“这是公共沙滩,我们可以随意晒太阳。”

调查:你如何看待三亚自发形成裸泳浴场?

选项	比例	票数
纯属个人习惯,他人不应干涉。	37.52%	22767
反对,此举有伤风化,不符合中国国情。	32.91%	19970
支持,作为国际滨海旅游城市,应和国际接轨。	29.57%	17940
共有 60728 人参加,数据来自新浪		



毫不避讳来往行人



一名外国女游客裸露着上半身悠闲看书

钟经理说,酒店无权强制干预,只能劝导,但遇上不讲理的游客,还真是无法有效解决,希望政府采取相关措施。

政府不倡导裸泳

三亚一名不愿透露姓名的律师认为,在公共场所,光天化日之下聚众裸泳,不仅是一种不道德的行为,如果骚扰其他人或者进行性交易可以按规定处以治安警告、罚款或者拘留处罚。她认为,自由活动也应该建立在尊重社会公德的基础上,不得损害社会公共利益。现在裸泳在我国法律中并没有被禁止,设立裸泳区也没有明令禁止,因而裸泳行为本身并没有合法和非法之分。

三亚市旅游局一名负责人称,裸泳、裸晒是个人行为,有伤风化,但现在国内没有相关法律依据可以对其采取强制措施,一般是接到游客投诉后,景区保安劝其穿上衣服罢了。

这名负责人说,旅游部门是不会倡导开辟裸体浴场的,因为国内对其争议较大。目前此事也不会提上议事日程,就算开设裸体浴场,也不会选择大东海开放式景区,因为大东海景区酒店较多,客人成分复杂,隔离度不够,封闭性也不合格。至于如何应对客人提出的这种要求,旅游部门目前暂时没有深入探讨。这种裸体行为和中国的传统文化风俗是相互抵触的,三亚旅游管理部门持不支持态度。

三亚市精神文明办许主任称,裸泳跟中国的国情格格不入,这是一种不文明行为,国内对设立裸体浴场争议很大,三亚不能破例专门设立裸体浴场,这跟黄、赌是一种类型,是跟中国人传统观念不一致的。这是对风气、对他人视觉造成了污染。

三亚市市长陆志远对此明确表示,市政府不可能在大东海等开放式景区开设裸体浴场,短期内也不可能设立专门的裸体浴场,至于以后是否设立裸体浴场,那要看三亚向国际旅游城市发展的程度,经过专家论证后再决定。

【观点PK】

倡? 还是禁?

三亚大东海景区几年来游客自发形成的裸泳浴场引起了社会激烈的讨论,不少市民坚决反对,认为此举有伤风化。

支持声: 要跟国际接轨

在旅游部门工作的黄先生说,国外有裸泳浴场,裸泳在国外被认为是全身接触大自然的方式,也是国外较崇尚的一种旅游休闲方式。三亚近几年来正往国际化旅游城市的方向发展,国外游客日趋增多,休闲方式有了新的需求,开辟裸泳浴场,打造三亚天体浴场国际品牌还是有必要的。开辟专门的裸泳浴场后,会有相对固定的裸泳客人。但前提是要开设专门的裸泳浴场,大东海景区并不合适,景区公共场所出现的裸泳者有伤风化。

反对声: 有伤风化

三亚大东海景区南中国酒店一名管理人员始终认为,裸泳就是伤风败俗,在景区公共场所裸泳是一种不文明的行为,是应该被禁止的。

导游王小姐说,有一次她不知情,带客人到大东海景区游览时看到裸泳者,令她十分尴尬。王小姐认为,在公共场所必须讲公德,不能在损害公共利益的基础上,形成视觉污染。

中立声: 让其自生自灭

蔡先生是一位游泳爱好者,他说,他经常到大东海游泳,这几年,景区自发形成的裸泳浴场,一般是10月份到来年的3月份人较多,每天的高峰期是上午7时到11时,前几年形成了一股小气候,男女均有,但他们都自觉分开,都是三五成堆地挤在一起,男的多为内地人,女的多为国外游客,也有部分是国内的,有裸泳的,有裸晒的,但是几乎没有三亚本地人,少时10多人,多时则高达四五百人,旁边还有看热闹的。

一位姓翟的先生认为,政府不要参与或者干涉,让其自生自灭,以现在的开放程度,也不觉得有伤风败俗之说。

在三亚市政府工作的林先生说,裸泳不是罪过,但是裸泳者在考虑自己的同时也应该站在别人的角度上来想想,不要污染别人的视觉。在大东海景区这样的公共场所裸泳并不合适,在国外现在还是隔离的,而且有专门的警察巡逻,在裸泳时是不允许发生性关系的,以防有人借此进行性交易,所以现在政府最好不鼓励也不限制。

据《海南经济报》